



*reagovanje upućeno dnevnom
listu Dnevnik, 01. 07. 2010*

Omladina Lige socijaldemokrata Vojvodine povukla je svoje učesnike sa ovogodišnjeg kampa „Nedelja socijaldemokratije 2010“ (NSD) koji će biti održan u Bogovađi kod Valjeva od 01. do 08. jula ove godine, jer, uz svo uvažavanje prema Fondaciji Fridrih Ebert, nemamo šta da tražimo na istom mestu zajedno sa Omladinom Socijalističke partije Srbije.

Smatramo da za Omladinu SPS nema i ne može biti mesta u saradnji omladina socijaldemokratskih partija, dok se ne ograde od prošlosti u kojoj je upravo njihova stranka unesrećila stotine hiljada porodica na prostoru bivše SFRJ i prouzrokovala odlazak mladih ljudi u inostranstvo.

Ako hoće da sedimo za istim stolom, Omladina SPS mora konačno da prihvati neke osnovne ljudske vrednosti među kojima je i osuda i distanciranje od zločina, pljačke i unesrećivanja naroda.

Današnji komentar predsednika Omladine SPS-a u Novom Sadu Aleksandra Tkaleca u dnevnom listu “Dnevnik” da mladi socijalisti nemaju problem sa svojim identitetom, i činjenica da

nam zamera na “retorici devedesetih” samo nas je još jednom uverio da omladina SPS nastavlja tradiciju svojih stranačkih mentora čija zla ne blede i koja oni na taj način podržavaju.

Apsolutno nam jasno da je Omladini SPS-a retorika devedesetih strana i da im smeta. Ni ne može biti drugačije, jer su oni mahom imali srećna detinjstva dok smo mi trpeli inflaciju, ratove i pljačku, a najbliže srodnike nam gurali u nasilne mobilizacije.

Naši roditelji i stranačke kolege su lupali u šerpe, dok su njihovi učestvovali u TV dnevnicima. Dakle, postoji ozbiljna razlika među nama – njima mladost nije ukradena. Najmanje što mogu da učine pre nego što dođu u naše društvo jeste da se upristoje i barem ograde od toga.

Još jedna potvrda našeg stava jeste i odluka članica SD9 grupe: Forum mladih Socijaldemokratske partije BIH, Mladi Forum iz Slovenije, SDM Makedonije, Socijaldemokratska omladina Socijaldemokratske unije iz Srbije i Socijaldemokratska omladina iz Crne Gore, koje su takođe povukle svoje učesnike i predavače sa ovogodišnjeg kampa NSD.

Tkalec, kaže i da je naša odluka “neprimerena jer je LSV sa SPS-om u koalicionom odnosu na raznim nivoima”. Opet greši. Liga je u koaliciji sa Demokratskom strankom i jedini razlog zbog kojeg u tome trpi Miloševićevu partiju jeste taj što bi ona u suprotnom takođe bila u vlasti ali sa Koštunicom i radikalima, što bi Srbiju odvelo nazad, u mrak.

Dakle, to što trpimo ne znači da smo zaboravili ili da ćemo zaboraviti. Videćemo se kada se upristoje

Predsednica Omladine
Lige socijaldemokrata Vojvodine
Dragana Dukić